

Всероссийский проект Игра 4D

В старшей группе №8 «Ромашка» на спортивной площадке была проведена игра «Снеговик Егорка». Детей разделила на две подгруппы «снеговикам» раздала обручи. С атрибутами дети быстрее включаются в игру. После слов текста, по сигналу «снеговики» догоняли убегающих. Тот, кого коснулись обручем, считался пойманным, а «Снеговик Егорка» получал очко. Выигрывали те, у кого больше набрано «очков». В конце отметили, что зимой много снега. Снег белого цвета, белый цвет ассоциируется с чистотой. Играя, дети тренировались действовать по сигналу. Развивали быстроту реакции, внимательность и координацию движения. Спасибо всем за ваш проект.



Февраль. Игра по выбору «Пингвины и медведь»

В группе №8 «Ромашка» с детьми старшего возраста была проведена игра «Пингвины и медведь». Играющие имитируя походку пингвинов и проговаривая слова, шли по кругу в колонне по одному, выполняя движения по тексту. После окончания слов один из игроков становился медведем. Пингвины убегали выполняя бег змейкой, а медведь бегал по кругу, стараясь запятнать игрушкой (музыкальный молоточек) выигрывал тот «медведь», у кого больше пойманных «пингвинов». Игра детям очень понравилась все вернулись с прогулки с хорошим настроением. Спасибо за игру.

